



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

-1841B-

Nr. 1824 D.E.P.  
Data 18.03.2015

Direcția Drepturile Omului, Protecția Minorităților și Consiliul Europei

Nr. C2-1/ 835 / 20 februarie 2015

**Domnule ministru,**

Vă trimitem, alăturat, răspunsul Ministerului Afacerilor Externe la interpelarea domnului deputat Bogdan Diaconu.

**Cu stimă,**

**Radu Podgorceanu**

secretar de stat



**Domnului Eugen Nicolicea**

**Ministru delegat pentru relația cu Parlamentul**

Aleea Alexandru nr.31, Sector 1

011822 București, România  
Tel.: +4 021 319 2106  
Email: [xxn@mae.ro](mailto:xxn@mae.ro)

Nesecret

Fax: +4 021 319 6862  
Web: [www.mae.ro](http://www.mae.ro)



**RĂSPUNS LA INTERPELAREA FORMULATĂ DE DOMNUL DEPUTAT BOGDAN  
DIAONU PRIVIND REZOLUȚIA REFERITOARE LA „PROTECȚIA FAMILIEI”,  
ADOPTATĂ ÎN CADRUL CDO 26**

În primul rând, doresc să exprim aprecierea Ministerului Afacerilor Externe pentru interesul de care dați dovadă față de activitatea Consiliului Drepturilor Omului, dar și față de activitatea țării noastre referitor la numărul mare de teme aflate pe agenda reuniunilor acestui for internațional.

În același timp, doresc să menționez faptul că deciziile care sunt luate în cadrul Consiliului Drepturilor Omului trebuie să aibă în vedere specificul Organizației Națiunilor Unite, și anume numărul mare de state membre și universalitatea sa, fiecare dintre acestea având particularități de ordin național și regional (etnice, religioase, sociale, culturale sau de altă natură).

Având în vedere cele de mai sus, una dintre provocările căreia trebuie să-i facă față oricare stat membru al Consiliului Drepturilor Omului este aceea de a armoniza, atât cât este posibil, propriile poziții și interese naționale cu cele ale altor state. Astfel, în cursul proceselor de negociere, deseori este necesară realizarea unor compromisuri astfel încât, în final, textele rezoluțiilor să îndeplinească, într-un număr cât mai mare, cerințele dictate atât de legislațiile naționale, cât și de prioritățile convenite la nivelul diferitelor grupuri regionale.

România a acționat întotdeauna în respectul legislației naționale și în concordanță cu angajamentele internaționale asumate de țara noastră, în coordonare cu partenerii săi strategici, inclusiv cei din Uniunea Europeană. Pozițiile adoptate de România nu au fost niciodată de natură a aduce prejudicii țării noastre. De asemenea, trebuie subliniat faptul că voturile exprimate de delegația țării noastre au ținut întotdeauna cont atât de cadrul legislativ românesc, cât și de contextul mai larg în care s-au desfășurat negocierile sau de eventuala necesitate de a transmite un mesaj politic printr-o anumită conduită de vot.

Având în vedere elementele prezentate mai sus, în ceea ce privește rezoluția referitoare la protecția familiei, adoptată în cadrul celei de-a 26-a sesiuni a Consiliului Drepturilor Omului, vă asigur că România a acționat fără a aduce atingere valorilor culturale și istorice ale societății românești.

**Bogdan Aurescu,**  
**Ministrul afacerilor externe**